
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 14 dias do mês de Maio de 2010, às 09:00, no Salão Nobre da Prefeitura Municipal, do município, ILHÉUS, Estado BA, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Ilhéus I, presidida pelo(a) Senhor(a) Sandoval Martins Manciola Filho representante do IBGE com a
presença dos seguintes membros:

Cid Edson Lima Póvoas - Associação Moradores Bairro São Miguel
Claudino Santana da Silva - Associação dos Moradores do Bairro Nelson Costa
Edson Nery dos Santos - Associação Moradores do Iguape
Euripedes Vieira Sena - Associação Comunitária da Av. Governador Roberto Santos
Jorge Fontes Bispo - Associação Defesa do Consumidor de Ilhéus
José  Nazal Pacheco Soub - Prefeitura Municipal
Marcos Antonio Lessa dos Santos - Federação das Associações de Ilhéus
Maria da Lapa Bomfim dos Santos - Associação de Moradores e Amigos do Alto do Carvalho
Paulo Ubirajara Lima de Menezes - Associação Beneficente dos Amigos do Basílio
Reinilson Soares dos Santos - Associação de Moradores do teotônio Vilela
Rosileide Martins Santos Souza - Associação do Loteamento São Caetano

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Ilhéus I do Município
ILHÉUS e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:  

1-) Assunto:
O objetivo da Comissão Censitária Local foi explicar aos 11 Membros presentes (Presidentes e Representantes das Associações de Bairro de Ilhéus), que o
IBGE estaria iniciando os trabalhos referente ao Censo/2010, com a Etapa de Pré-Coleta e que seria realizada nos meses de maio e junho com 23
Supervisores contratados em 151 setores censitários (urbano), na sede do município e Distritos. Foi informado também, que o Censo/2010 seria iniciado no
dia 1º de agosto em todo o Território Nacional, com a participação de 227 recenseadores somente no município de Ilhéus.
Na oportunidade, foi solicitado todo o apoio logístico aos Membros e que os Supervisores estariam  portando crachá de identificação, boné e colete com as
logomarcas do IBGE e Censo e em caso de dúvidas, os moradores poderiam entrar em contato com o 0800-721-8181 ou Posto de Coleta.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE:
Participantes do IBGE na Reunião: Sandoval Martins Manciola Filho (Presidente), 3 ACMs, 23 Supervisores de Campo, 1 Supervisor Administrativo,  e 1
técnico do IBGE, Luiz Márcio.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


